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Zastrzega się wszelkie prawa wynikające z ustawy o prawie autorskim. Rysunek nie może być w 
całości lub części przerysowany, uzupełniany lub odstąpiony komukolwiek bez pisemnej zgody autora.
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PB.05 LUTY 2025

ARCHITEKTURA

Plac Jana III Sobieskiego 2, 31-902 Bytom
Działka nr 27 obr: 0002, Bytom

Muzuem Górnośląskie w Bytomiu
Plac Jana III Sobieskiego 2, 41-902 Bytom

Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa części wystawowej budynku przy pl. Jana III
Sobieskiego 2 na działce 27, obr: 0002, Bytom. Roboty budowlane polegające na
przebudowie w zakresie przegród i instalacji wewnętrznych, nadbudowy o świetlik dachowy,
rozbudowy o przeszklony hall wejściowy, wymiana stolarki okiennej oraz podniesienie
bezpieczeństwa ppoż.

ZESTAWIENIE POMIESZCZE Ń_PB - PIĘTRO 1

Numer Nazwa Powierzchnia
1.01 Bieg schodowy 21.00 m²
1.02 Holl główny 75.81 m²
1.03 Toaleta dla

niepełnosprawnych
5.23 m²

1.04 Pom. techniczne
wentylacja

1.65 m²

1.05 Pom. porządkowe 1.39 m²
1.06 Pom. tech elektryka 1.50 m²
1.07 Pom. techniczne

wentylacja
2.31 m²

1.7B Sala ekspozycyjna 79.56 m²
1.08 Zabytkowa winda 2.99 m²
1.09 Sala ekspozycyjna 432.20 m²
1.10 Sala ekspozycyjna 163.79 m²
1.11 Pracownia

fotograficzna
29.88 m²

1.12 Pom. magazynowe 23.26 m²
1.13 Pom. pomocnicze 1.85 m²
1.14 Pom. magazynowe 16.03 m²
1.15 Pom. magazynowe 30.61 m²
1.16 Pracownia

fotograficzna
5.54 m²

1.17 Pom. magazynowe 7.58 m²
1.18 Klatka schodowa 8.99 m²
1.19 Bieg schodowy 11.28 m²

922.47 m²

LEGENDA OZNACZEŃ

Oznaczenie na
rysunku Opis elementu

B_01 Balustrada wewn ętrzna stalowa pełniąca funkcję poręczy dla osób niepełnosprawnych, zgodne z § 71. Warunków technicznych
B_02 Balustrada wewn ętrzna stalowa
B_03a Istniejąca, zabytkowa balustrada wewnętrzna, zachować i odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich. Balustrady należy podnieść do wysokości min.110 cm poprzez

przedłużenie prętów mocujących balustradę w posadzce
B_03b Balustrada antresoli, wysoko ść 110cm nawiązująca wyglądem do zachowanych fragmentów
B_04 Balustrada ca łoszklana w pprofilu aluminiowym, mocowanie doczołowe, wysokość 110cm
B_IN01 Istniejąca, przyścienna balustrada, odnowienie zgodnie z programem prac konserwatorskich
B_IN02 Istniejąca, zabytkowa balustrada wewnętrzna z cokołem z lastriko. Należy zachować formę i wysokość balustrady. Odnowienie zgodnie z programem prac konserwatorskich
B_IN03 Istniejąca, zabytkowa balustrada wewnętrzna, zachować i odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich. Balustrady należy podnieść do wysokości min.110 cm poprzez

przedłużenie prętów mocujących balustradę w posadzce
DA_01 Nowoprojektowany stropodach, uwzgl ędnić warstwy spadkowe do istniejących wpustów
DA_02 świetlik dachowy przywracany nad istniejścymi lukarnami, szyby okleić folią przeciwsłonecznąn transparentną ANTY-UV : bezbarwna, maksymalnie transparentna na szybie. Podziały

szprosów dostosować do rytmu istniejących lukarn. Konstrukcja i szklenie nierozprzestrzeniające ognia
KR1 Kratka napowietrzaj ąca - sysem oddymiania klatki schodowej
L_01 Podświetlany szyld z nazwą instytucji, mocowany do elewacji zewnętrznej
L_02 Kamienny szyld
LU_IN01 Luksfery do świetlające pomieszczenie z antresolą, zachować i poddać konserwacji, oczyścić z warstw bitumicznych i uzupełnić ubytki zgodnie z programem prac konserwatorskich
M_IN01 Zabytkowa rozdzielnia elektryczna do zachowania i wyeksponowania w ramach ekspozycji
O1 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O1EI30 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O1EI60 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O2 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O2EI60 okno do wymiany wed ług wytycznych konserwatora
O_04 projektowane okno w celu poprawy warunków termicznych klatki schodowej
O_IN03 Istniejące okno witrażowe do zachowania, kolorowe szklenie z gomółkami do konserwacji, boczne szklenia wymienić na mleczno-białe - zgodnie z programem prac konserwatorskich
OB_01 projektowana obróbka blacharska z blachy tytanowo cynkowej w kolorystyce nawi ązującej do obróbek wykonanych z blachy ocynkowanej
PS01 Uzupełnienie warstw istniejącego stropu - wyrównanie wysokości
PS02 Uzupełnienie warstw istniejącego stropu - wyrównanie wysokości
PSW01 Płytki ceramiczne
PSW02 Wykładzina antypoślizgowa PVC, homogeniczna zabezpieczenie powierzchni PUR, gr. 2mm, w kolorze white grey, klasa użyteczności 34/43, odporność na poślizg – R10,

zabezpieczenie grzybiczne i antybakteryjne, klasyfikacja ogniowa – Bfl s1, PVT ≥ 36, odporno ść
PSW03 Posadzka lastryko w kolorze czarno-szarym
PSW03a posadzka z kamienia – granitu dopasowana kolorystycznie do istniej ącej nawierzchni schodów
PSW04 Wypełnienie pól luksferami; podświetlenie po obwodzie lub od dołu do ustalenia na etapie projektu wykonawczego.
PSW05 wykonać nową posadzkę z kamienia naturalnego na wzór posadzek na wyższych kondygnacjach
PSW06 Odtworzenie istniej ącej posadzki o powierzchni wykończonej karbowaniem oczyścić z zabrudzeń i uzupełnić poprzez odciśnięcie struktury w wiążącym betonie według programu prac

konserwatorskich
PSW07 Strop szklany, podkonstrukcja aluminiowa
PSW08 Posadzka z lastryko kolor szary
S_E01 przejścia ewakuacyjne prowadzące przez dach budynku do klatki schodowej, zabezpieczone przed oblodzeniem i wyposażone w oświetlenie awaryjne. Dokładny przebieg

dostosować na etapie projektu technicznego do przebiegu kanałów i urządzeń instalacyjnych.
S_IN01 Istniejąca posadzka do wzmocnienia i odtworzenia warstw wykończeniowych
S_IN02 Istniejąca posadzka schodów granitowa - remont schodów w odrębnym opracowaniu
S_IN04 Istniejąca posadzka o powierzchni wykończonej karbowaniem oczyścić z zabrudzeń i uzupełnić poprzez odciśnięcie struktury w wiążącym betonie według programu prac

konserwatorskich
SC_01 Schody murowane, ewakuacyjne
SC_IN01 Zabytkowa klatka schodowa z ciemnego lastriko, odnowienie nawierzchni stopni zgodnie z programem prac konserwatorskich
SC_IN02 Owalna, zabytkowa klatka schodowa wykonana ze szlachetnego betonu, odnowienie nawierzchni stopni zgodnie z programem prac konserwatorskich
SC_IN03 Istniejące, zabytkowe schody na antresolę, odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich
SP_01 Systemowy sufit z p łyt g-k na systemowej podkonstrukcji ukrytej. Płyty z wełny szklanej malowane powłokami o podwyższonej odporności na wilgoć i odpornymi na działanie

detergentów i środków dezynfekujących, kolor biały (NCS S 0500-N).
SP_02 Systemowy sufit podwieszany z siatki na systemowej podkonstrukcji ukrytej.
SP_03 Istniejący sufit do rozebrania i odtworzenia. Panel sufitowy z płyty gipsowo-kartonowej o gładkiej, matowo-białej powierzchni, kolor biały
SP_03a Uzupełnienie fragmentu istniejącego sufitu. Panel sufitowy z płyty gipsowo-kartonowej o gładkiej, matowo-białej powierzchni, kolor biały
SW01 Ściana wewnętrzna z bloczków silikatowych
SW01a Ściana wewnętrzna z bloczków silikatowych
SW02 Ściana wewnętrzna z bloczków silikatowych
SW02a Ściana wewnętrzna z bloczków silikatowych
SW02b Ściana wewnętrzna z bloczków silikatowych
SW03 Sciana wewnętrzna G-K
SW04 Sciana wewnętrzna G-K płyta jednostronna
SW07 podwójna p łyta gk ogniochronna
SZ_W1 Przeszklony przedsionek systemowe rozwi ązanie ślusarki stalowej z wysoką izolacją termiczną
SŁ_IN01 Istniejący słup z okładziną z trawertynu, okładzinę odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich
SŁ_IN02 Istniejący słup kielichowy z betonu szlachetnego, odnowić zgodnie z programem prac konserwatorskich
SŁ_IN03 Istniejący, kwadratowy słup wewnętrzny z kielichowym zakończeniem
SŁ_IN04 Istniejący, kwadratowy słup wewnętrzny
W01 Wykończenie ściany płytką ceramiczną do wysokości 2m
W_K01 kurtyna powietrzna zabudowana
W_P01 podnośnik platformowy dla niepełnosprawnych zapewniający dostęp dla niepełnosprawynych na teren antresoli
W_P02 automatyczna kurtyna przeciwpo żarowa EI60, odporność na obciążenie wiatrem C2, prowadnice i kasetę obudować tak by były niewidoczne.
WS_01 Umywalka wbudowana w blat
WS_01n Umywalka dostosowana dla osób niepe łnosprawnych
WS_02 Miska ustępowa wisząca
WS_02n Miska ustępowa wisząca przystosowana dla osób niepełnosprawnych
WS_04 Wydzielenie kabin sanitarnych z p łyt HPL; całkowita wysokość zabudowy min. 200cm w tym nóżka 15 cm, szerokość drzwi 80 cm


